

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB, KABZG 22.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005706258

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation JCS CH GmbH, Zug

JCS CH GmbH (JCS CH LLC) (JCS CH Sàrl) Gartenstrasse 6 6300 Zug

JCS CH GmbH, in Zug, CHE-478.399.078, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 248 vom 21.12.2022, Publ. 1005634410). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Zubari, Nebil Serkan, türkischer Staatsangehöriger, in Zug, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Walchwil].

Tagesregister-Nr. 4220 vom 17.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 248, Datum: 21.12.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug